
TIPY NA VÝLETY

Do Janských Lázní, na Černou horu kabinkou, 
pěšky, na saních, nebo bobech do Pece

  2 h (počítáno od horní stanice kabinkové lanovky)    7,4 km

Autobusem do Janských Lázní, zastávka Janské 
Lázně, zátiší odtud 5 minut pěšky ke kabinkové 
lanovce. Nebo využijte bezplatný skibus na lince 
č.1, který vás doveze až pod lanovku. Kabinkovou 
lanovkou na Černou horu. Odtud pěšky po žluté 
a následně po červené. Většinu trasy sjedete na 
bobech či saních okolo Černohorského rašelini-
ště, kde je vyhlídková věž. Směrem do Pece je 
pak Kolínská bouda s občerstvením otevřeným 
denně, Pražská bouda, Žižkova bouda (možnost 
občerstvení). 
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PĚŠÍ TRASY 



Údolím zeleného potoka na Jelení louky 
a zpět přes tzv. Chaloupky a Velkou pláň 

  2 h     6,4 km

Z hotelu doprava směrem ke sjezdovkám, 
na mostě před parkovištěm P4 Zelený potok se 
dejte vpravo za potok podél Apartmánů Doulík 
dozadu. Příjemná procházka Zeleným údolím 
podél Zeleného potoka, kde chodí málo lidí. 
Krásné údolí. Cestou moc pěkné tůně, kde se dá vykoupat. Cesta 
končí na obrovské pasece, kde je Chalupa Jelení louky s dobrou 
restaurací. Cestou je patrné místo, které slouží jako zdroj vody pro 
Pec pod Sněžkou. Jde o historické jímání, odkud se brala voda 
i před 100 lety. Zpět je možné se vrátit stejnou cestou nebo jít po 
asfaltové silnici, která vede přes lokalitu zvanou Chaloupky a přes 
Velkou pláň. 

K nejvyšší krkonošské rozhledně Hnědý vrch 
a na bobech nebo saních přes Lyžařskou boudu 
do Pece

  3:50 h     10,8 km

Z hotelu doprava směrem ke sjezdovkám, přes 
parkoviště stále nahoru podél potoka. Od Javo-
ru jde o značenou žlutou turistickou trasu. Lze 
vyjet lanovkou Hnědý vrch. Nejvyšší krkonoš-
ská rozhledna je umístěna v nadmořské výšce 
1 207 metrů nad mořem. Tuto zimu je bohužel za-
vřená, ale i od její paty je krásný výhled na hlavní 
krkonošský hřeben, především na Sněžku, Luční 
a Studniční horu. Cestu od rozhledny směrem 
k Lyžařské boudě lemuje Naučná stezka KRNAP 
s řadou zastavení. Na Lyžařské boudě, nebo na 
Lesní boudě se můžete občerstvit. A pak už sjíždíte po lesní cestě 
do Pece na bobech nebo saních. Dejte pozor na lyžaře i sněžné 
stroje, které můžete potkat.
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Ke kapličce v Obřím dole a zpět
  2 h     7 km

Mírná trasa Obřím dolem podél řeky Úpy. Trasa 
jde na začátku kolem bobové dráhy a lanového 
parku. Pak z frekventované asfaltky můžete od-
bočit mírně doleva a projít k dolní stanici lanovky 
podél řady herních prvků. Velké dětské hřiště je 
pak i u dolní stanice lanovky na Sněžku. Pokračujte dál podél řeky, 
kolem Boudy v Obřím dole, kde stojí za to přibrzdit, kolem Boudy 
pod Sněžkou, kde jsou lamy až ke Kapličce. 
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